



天天公益 | 中国福利彩票



温暖 1368 号

●温暖诉求

公益

在喜得幼子张俊凯的第二年,畅想着未来美好生活并铆足干劲为之努力的汕尾人张立雄,被孩子的一张确诊报告击倒在冰冷现实中。不幸发生在2016年,一岁半的俊凯被确诊患有重型地中海贫血症,唯有定期输血、排铁才能维持他幼小的生命。张立雄夫妇省吃俭用保证孩子的常规治疗支出,他们期待有朝一日能为俊凯匹配到相合骨髓,通过移植手术重获新生。去年年初,夫妻俩心愿得偿,俊凯在中华骨髓库找到全合骨髓,但至少30万元的入仓费用,又难倒了这对农家父母。

地贫男孩骨髓移植在即 尚缺10万医疗费

岁半海丰男孩确诊重型地贫

张立雄一家,生活在广东省汕尾市海丰县鲘门镇一个小村庄,除了小俊凯,家中还有一个9岁的女儿,正在读二年级。

说起两个孩子,张立雄脸上浮起笑容,“一儿一女,就是个‘好’字。我和老婆对未来充满希望,盼着孩子健康长大,日子越过越好。”

为了充满希望的未来,张立雄早出晚归,骑着送货摩托车,一公里一公里铺设家人的前景和“钱”景。他很疼爱妻儿,再苦再累,也不赞同妻子去做散工,“跑勤快些,每月能赚三四千元,足够一家人吃饭穿衣了。”张立雄说,有妻子在家照顾姐弟俩,奔波在外的每一天,他们都觉得安心。

但天不遂人愿。小俊凯一岁半时,夫妻俩都压抑不住内心的忧虑,将孩子的健康问题摆上桌面。其实,俊凯的脸色一直很苍白,胃口也不是很好,但一年多来,张立雄和妻子都极力淡化这些异常,宁肯相信孩子是吸收营养不充分,发育状况不及同龄婴儿好。“他经常感冒发烧,抵抗力特别弱,我们不敢再等,决定带孩子去做彻底的检查。”张立雄告诉新快报记者,俊凯在当地彭湃医院做了多项检查,却未查出结果,“去广州看看吧,孩子的脸色确实不正常。”当地医生建议说。

夫妻俩心情沉重,但仍抱有侥幸。但十多天后,在广州妇女儿童医疗中心,医生告诉他们,各种检查结果显示,小俊凯是一个重型地中海贫血患儿。

父母节衣缩食为儿治疗

听到“重型地中海贫血”,张立雄的脑袋“嗡嗡”作响。这个病名他并不陌生,在鲘门镇送货多年,他接触过几个地贫家庭,知道难缠的疾病怎样将普通人家一步步扯入困境。

“我和老婆结婚前,专门去过广州做基因检查,就是怕以后自己的小孩得这种病。”张立雄懊悔地说,也许是时运不济,当年在广州某医院门口,衣着朴素背着大包小包的俩人成为医托的目标,被骗走几千元检查费不说,筛查也没有做成。两人糊里糊涂回到老家,按计划结婚生子,没想到因此埋下祸患。

“总是心存侥幸,如果当时不跟着医托,而是去正规医院检测,悲剧就不会发生。”张立雄欲哭无泪,带着妻儿返回海丰,按照医生的嘱咐开始为俊凯输血、排铁,像镇里的其他地贫家庭一样扛起一笔价格不菲的常规治疗费用。

要在小县城定期用血,不是一件易事。为了保证俊凯按时“加油”,3年多来,张立雄在自己的亲友圈内轮番求助,他在镇里的很多朋友,只要符合献血条件,几乎都为小俊凯献过血。

每次输血前的小俊凯,都虚弱得几乎走不动路,但输了血之后又活蹦乱跳。“每个月光是输血和排铁的费用,加起来就要3000多元,我们省吃俭用保证着孩子的治疗。”张立雄说,因为血魔的侵入,曾经衣食无忧的家庭走上借债度日之路。

移植在即尚有费用缺口

张立雄知道,想要彻底治好小俊凯的病,只有骨髓移植这条路可以走。

“长痛不如短痛,拼一把!成功了,孩子以后就不用再用过输血、排铁续命的日子。”张立雄和妻子都在医院做过配型,无奈夫妻俩的骨髓都无法与俊凯匹配。在中华骨髓库登记信息后,他们只能等待。

2019年初,好消息传来,和小俊凯相匹配的骨髓找到了!接到医院打来的电话,张立雄激动得几天睡不着觉,他一边联系医院排期,一边加紧筹措手术费用。



■3年来,张立雄夫妇节衣缩食保证俊凯输血、排铁,孩子因此像正常孩子一样眉清目秀。

这一等,又是一年多。“借钱难,更难的是在等待期间,每月还要支出输血和排铁的费用。”

2020年6月,张立雄终于等到医院的电话,工作人员告诉他,俊凯的手术已被安排在8月进行,术前检查和化疗则需提前入院进行。

尽管有这么长的筹款期,但高达30万元的入仓费用,仍是夫妻俩难以企及的目标,他们借遍亲戚朋友,只筹到20万元的治疗费。

入仓时间一天天临近,夫妻俩带着俊凯在7月初来到广州。入院、租房、买生活用品、支出各项检查费……短短数日,带来的20万元,就剩下十三四万元。无奈之下,张立雄在网上发起筹款,截至目前,接收到6万多元善款。“医生通知我们8月6日入院开始化疗,真的不能再拖了,现在正是孩子最佳的移植年龄。”张立雄急切地说,短期内能否筹齐移植费用,决定着俊凯重生的成败,“我们不能放弃手术,只能在费用不足的情况下冒险入仓,见步行步。”



■张俊凯募捐专用二维码。

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会
天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:
中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1368号张俊凯”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福利
彩票发行中
心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

寻亲档案



1.自称胡远民,男,约53岁,户籍不详,现因病在医院医治。



2.自称王成林,男,约78岁,自称辽宁省沈阳市人,因病在医院医治。



3.无名氏,男,约37岁,户籍不详。现因病在医院医治。



4.无名氏,男,约61岁,户籍不详。现因病在医院医治。



5.无名氏,男,约84岁,户籍不详。现因病在医院医治。



6.无名氏,男,约63岁,户籍不详。现因病在医院医治。

温情提示:

若您是以上寻亲人员的家人、朋友或知情者,请与广州市救助管理站联系。联系地址:广州市黄埔区果园五路9号,联系电话:020-82266873,罗先生。

